



# ZPRÁVY Z CETKOVIC



Prosinec 2015



## Slovo starosty



### Vážení spoluobčané!

Příjemný listopad se stal již minulostí. Objevily se již první mrazivé dny a nechybělo překvapení v podobě prvního sněhu. Ten sice vydržel jen jeden den, ale přesto nám stihl oznámit, že se zima blíží. Jinak uplynulý měsíc se nesl ve znamení celkem teplého počasí. Teploty dosahovaly nadprůměrných hodnot. Co je však důležité, že listopad konečně přinesl dlouho očekávaný déšť, který tak alespoň doplní vzniklý roční srážkový deficit.

Dříve, než se ohlédnou za minulým měsícem, si Vás dovoluji požádat o shovívavost, protože v předchozím zpravodaji se vyskytovalo několik drobných chyb a překlepů. Některé mi připadly po přečtení až úsměvné. Zpravodaj děláme v amatérských podmínkách „na koleně“, aby byl co nejlevnější a nezatěžoval příliš rozpočet obce. A tak se nám do textů „tu a tam“ vloudí drobná chybička či přelep.

Jak sám název uplynulého měsíce napovídá, tak jsme se především soustředili na odvoz spadaneho listí. Pro efektivnější práci jsme zakoupili motorový foukač listí. Byly dny, kdy pracovníci OÚ naložili a odvezli i 6 vleček listí. S posledním dnem měsíce byl také ukončen odvoz biologicko-rozložitelného odpadu ze shromaždiště u skládky „Výmoly“ a stažen byl i hnědý kontejner, který byl umístěn u parkoviště pod kostelem. Znovu bude tento svoz zahájen zase v dubnu příštího roku. První sníh také prověřil připravenost firmy Dvořák Comte a našich pracovníků na zimu. Rozvezeny byly také hromádky štěrku v problematických místech v kopcích po obci. Ty slouží k nouzovému posypu pro Vás občany v případě mimořádné kalamity nebo do doby, než se technika při údržbě na tahle místa dostane. Pro usnadnění zimní údržby se na Vás obracím se žádostí, abyste dbali na udržování průjezdnosti komunikací, tj. odstranění vozidel, ohleduplnost při parkování v místech se ztíženou průjezdností tak, aby prohrnování sněhu mohlo být bezproblémové.

Pracovníci OÚ budou v prosinci, pokud nebude sníh, čistit na návrh komise pro veřejnou zeleň pod hřištěm pozemky od náletových dřevin. Rádi bychom tuto lokalitu připravili na budoucí výsadbu stromů. Předpokládám, že v lednovém zpravodaji bych dal výzvu Vám občanům, kteří budete mít zájem o některé stromy, kdy za drobnou úplatu a úklid si je budete moci skácet na topení.

Pokračují také opravy a investiční akce. Především jsou to práce na nové hasičské zbrojnici, kde probíhá druhá etapa. Nyní pracovníci pokračují na vnitřním prostoru 2. nadzemního podlaží. Zde je již zaizolována komplet střecha, udělána půdní vestavba a příčky ze sádkartonové konstrukce. Nyní dochází k pokládce dlažby. Pokračovat se dále bude na sociálním zařízení (obklady, zařizovací předměty). Vše by mělo být dokončeno během měsíce prosince.

Práce se znovu rozběhly na novostavbě fotbalových šaten. Na řadě je střecha a vnitřní příčky. Postupně dochází tak k zasypání výkopu kolem nově vzniklé budovy. Dokončeno je také prodloužení vodovodu a kanalizace na ul. Sportovní včetně přípojek k této stavbě. Přepsán je konečně i pozemek pod novými kabinami na obec.

Začalo se také na opravách fasády skladu OÚ, kadeřnictví a bývalé poradny dětského lékaře. Zde byly práce přerušeny z důvodu natažení rozvodu veřejného osvětlení na štítě budovy. Nově bychom chtěli umístit světelný bod na kadeřnictví tak, aby bylo „dosvětleno“ tmavé místo ve středu obce. Rozšířeno a opraveno by mělo být osvětlení ul. Zahradní. Zde bude v rámci opravy přípojky NN umístěn nový sloup včetně světla, který nahradí stávající střešník na č.p.163. Nově také doplníme světelný bod na betonový sloup u č.p. 236. Během měsíce listopadu byly dny, kdy foukal

**Prosinec 2015**



silný vítr. Díky jeho poryvům docházelo ke křížení drátů a tím i k výpadkům veřejného osvětlení. Tento stav však nelze ovlivnit. V případě, že zjistíme, kde ke křížení drátů dochází, snažíme se umístit rozpěrky. Ale bohužel se jedná o staré rozvody elektrické energie i veřejného osvětlení holými vodiči a není možné se tak těmto situacím vyhnout. Při průjezdu okolními vesnicemi jsem zjistil, že stejné problémy mají také. Pokud uvidíte zajiskření v drátech a následný výpadek osvětlení, dejte prosím vědět na OÚ. O veřejné osvětlení v naší obci se stará pan Libor Smékal, proto v případě výpadku mu volejte na tel. 606403930.

Co se týče kulturních akcí, nezůstal listopad v ničem pozadu za předchozími měsíci. Pěknou akcí byly Martinské hody, které pro nás připravila místní organizace KDU-ČSL. Pro hosty byla připravena velmi příjemná živá hudba, nechyběla bohatá tombola, kdy hlavní výhrou byla dozlatova upečená husa. Vynikající bylo i občerstvení, kdy nechyběla svatomartinská vína z Valtic, chuťovky, pečené cukroví a chlebičky. Pro labužníky nechyběl ani vrchol večera – výborná pečená „husokačení“ stehna s houskovým knedlíkem a se zelím dvou barev. Tuto akci provázela příjemná neformální atmosféra umocněná příjemnou hudbou. Hned další týden firma LESCUS Cetkovice pořádala svůj Hubertův bál, který má v naší obci mnohaletou tradici. I zde nechyběla živá hudba, dobré víno od pana Tomana z Moravské Nové Vsi a jídlo z lesní zvěře. Zvěřina byla největším lákadlem bohaté tomboly, jejíž část výtěžku byla věnována tentokrát našim hasičům na jejich potřeby. V naší knihovně pak také proběhlo Odpoledne společenských her pro malé i velké. Mateřské centrum společně s mateřskou školou pořádaly pro naše děti, maminky a babičky „věnění“. Každý příchodí se mohl naučit či si vyrobit adventní věnec na stůl i na zavěšení na dveře. Poté probíhal v průjezdu OÚ jejich prodej. Výtěžek je každoročně použit na potřeby dětí v MŠ a MC.

Vrcholem, co se týká množství akcí v obci, je následující měsíc. Ten byl zahájen cestovatelskou přednáškou v knihovně o Íránu. Paní knihovnice si na prosinec ještě připravila pro děti a dospělé tvořivou dílničku na vánoční ozdoby, výstavu betlémů a poslední vánoční literární kavárnu. Chornický železniční klub společně s partnery, mezi kterými nechybí i naše obec, pro Vás připravil dne 6.12.2015 Mikulášskou jízdu historického vlaku. Další víkend bude následovat v kulturním domě tradiční Zpívání u vánočního stromu, kde vystoupí děti z mateřské a základní školy se svým programem. K vidění bude výstavka s vánoční tematikou. Pořadatelé vás zvou k nasátí krásné atmosféry Vánoc o třetí adventní neděli, kdy na Vás bude čekat i malé občerstvení. Následovat bude o čtvrté adventní neděli Předvánoční koledování s Dechovým orchestrem Malá Haná před obecním úřadem. Při příležitosti návštěvy tohoto orchestru bych si dovolil Vás osobně pozvat na lahodný punč, který budeme pro Vás připravovat. Nesmím zapomenout i na jednu zajímavou akci. Občanské sdružení KUK Konice u nás v kulturním domě pořádá Adventní koncert známé skupiny KAMELOT. Mimořádně s nimi vystoupí i vzácní hosté Láďa Kerndl a dětský pěvecký sbor z Oslavan. Předprodej vstupenek probíhá v úředních hodinách na OÚ.

Během prosince proběhnou akce s vánoční tematikou i v MŠ a ZŠ. Mateřská škola pro děti, rodiče i prarodiče připraví Perníkový večírek, který mívá tradičně příjemnou atmosféru. Základní škola si pak připraví Vánoční besídku, kde nebudou chybět vystoupení dětí i ochutnávka vánočního cukroví.

Silvestr v letošním roce bude mít v naší obci tradiční podobu. Ráno si pro nás připraví fotbalisté z SK Cetkovice Silvestrovský fotbálek a večer si Vás všechny jménem svým, zastupitelstva obce a SDH dovoluji pozvat od 23.45 hodin před obecní úřad na Silvestrovský přípitek, jenž bude spojen s ohňostrojem. Tímto příjemným setkáním se rozloučíme s rokem 2015 a vstoupíme společně do roku 2016.

V minulém zpravodaji jste našli stolní kalendář, který je mezi Vámi velmi oblíben. I tentokrát ve Zprávách z Cetkovic najdete drobný dáreček v podobě „kapesního kalendáře“, kde je vidět

## Prosinec 2015



nejnovější letecký snímek středu obce, který byl pořízen v den, kdy probíhalo slavnostní otevření nové hasičské zbrojnice v loňském roce.

První adventní neděle je za námi. Většina z nás již zapálila svíčku na adventním věnci. Tím byla zahájena příprava na Vánoce. Bohužel jejich první symboly byly někde k vidění již v říjnu. Tím dochází k degradaci těchto svátků. Advent však není v původním smyslu dobou shonu a předvánoční nervozity. Naopak je obdobím ztišení, klidu, rozjímání. Pro věřící je pak časem velkého očekávání a nadějí, že Bůh splnil svá příslibení daná už starozákonním věřícím a poslal Ježíše Krista na svět.

Proto zkusme, po celoročním „pachtění světem“, předvánočním shonem a stresem, zklidnit svou mysl a dokázat se radovat z maličkostí jako je to, že můžeme žít na tomto světě, že máme kolem sebe své nejbližší a že můžeme dělat radost dětem, sobě, příbuzným, sousedům či známým. Vždyť co je krásnější než radost ze zářících očí našich dětí!

Na závěr mi dovozte, abych Vám všem popřál jménem svým i jménem zastupitelstva obce a zaměstnanců obecního úřadu příjemné prožití letošních vánočních svátků v kruhu svých nejbližších a šťastný vstup do roku 2016.

Vše nejlepší z celého srdce Vám přeje

Petr Horák  
starosta obce

\*\*\*\*\*  
**Usnesení č. 14/2015**

z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice  
konaného dne 23. listopadu 2015 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod.

.....

**Zastupitelstvo obce schvaluje :**

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou
- ověřovatele zápisu: Mgr. Josefa Sychru a Mgr. Janu Judičovou Paroulkovou
- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno všech 9 zastupitelů; dále byl přítomen 1 host.  
A: 9 hlasů                      N: 0                      zdržel se: 0
- darovací smlouvu s MSSS Boskovice na částku 1.000,-Kč jako podporu služeb pro umístěnou občanku obce  
A: 9 hlasů                      N: 0                      zdržel se: 0
- darovací smlouvu se SONS ČR, oblastní odbočka Blansko na částku 600,-Kč jako podporu organizace starající se o slabozraké  
A: 9 hlasů                      N: 0                      zdržel se: 0
- smlouvu se Svazkem V+K na o účasti obce na financování díla „Cetkovice-rozšíření vodovodu a kanalizace pro šatny u hřiště“ za cenu 209.980,-Kč bez DPH (částku 180.100,-Kč bude hradit Svazek V+K z tzv. minusovosti - stavba bude v režimu in-hause kontraktu) a pověřuje starostu podpisem smlouvy  
A: 9 hlasů                      N: 0                      zdržel se: 0
- na základě vyvěšeného záměru smlouvu se „Svazkem vodovodů a kanalizací“ měst a obcí, ul. 17. Listopadu 14, 678 01 Boskovice o bezúplatném převodu ČOV Cetkovice (MBOV4000072, MBOV4000082, čistírna inv.č.24-0005) a Kanalizace Cetkovice (MBOV4000092, Nová

**Prosinec 2015**



kanalizace inv.č.24-0006) dle předchozí smlouvy o vkladu majetku ze dne 2.10.2003 a pověřuje starostu podpisem smlouvy

A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0

– projekt pěstební a těžební činnosti v obecních lesích na rok 2016

A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0

– na základě nutných víceprací dodatek č.1 ke smlouvě o dílo ze dne 26.8.2015 s firmou KORDO s.r.o., Pražská 870, 697 61 Letovice na akci „Oprava kulturního domu v Cetkovicích“ na zvýšení ceny o 87.052,-Kč bez DPH vč. změny termínu a pověřuje starostu podpisem dodatku

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 1

– na základě nabídky jako dodavatele firmu ENERGETIKA Boskovice spol. s r.o., Náměstí 9.května 2136/10, 680 01 Boskovice pro akci vybudování nového veřejného osvětlení v rámci stavby přípojka NN k č.p. 163 a rozšíření VO na ul. Zahradní a Náves za cenu 47.356,-Kč bez DPH

A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0

– na základě nabídky jako dodavatele firmu VODA-TOPENÍ Zdeněk Klíma, Hliníky 132, 679 38 Cetkovice na opravu a rozdělení otopné soustavy v KD za cenu 146.990,-Kč bez DPH

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 1

– výhled hospodaření obce do konce roku 2015

A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0

– rozpočtové opatření č.8

A: 8 hlasů N: 0 zdržel se: 1

### **Zastupitelstvo obce bere na vědomí :**

– informace Krajského úřadu JMK

- o metodickém školení k veřejným sbírkám

– žádost firmy SITA CZ a.s. o spolupráci při svozu odpadů v zimních měsících

– informace Katastrálního úřadu pro JMK, katastrálního pracoviště Boskovice

- rozhodnutí o povolení vkladu a vyzoomění o provedeném vkladu na pozemek parc.č.705/2 – dar pozemku od SK Cetkovice na nové fotbalové šatny

- výzva k odstranění nedostatků návrhu na vklad – smlouva na parc.č. 278/11, 278/12 a 278/4

– dodatek č.2 k nájemní smlouvě č.2270/2010 s VOS zemědělců a.s. Velké Opatovice

– zápis z kontroly v obecních lesích ze dne 23.10.2015, předběžné hospodaření za rok 2015 a řešení hospodaření pro rok 2016

– žádost SK Cetkovice o příspěvek na činnost na r. 2016; bude zohledněno v přípravě rozpočtu obce na r. 2016

– zápisy ze Stavební komise a Komise pro veřejnou zeleň

– informaci firmy Renards o možných dotacích z programu OPŽP na roky 2014-2020

– informace o investičních akcích a opravách v obci - oprava KD, oprav MŠ, stav staveb hasičská zbrojnice II.etapa, nových fotbalových šaten a nátěru fasády budov obce; dále upřesnění připravovaných akcí na rok 2016 – oprava komunikace Pohorská, oprava zdi u „Antlových“, pokračování stavby fotbalových šaten, zatrubnění části potoku, oprava části VO náhrada DZ za LED), revitalizace zeleně (hřbitov, „Stojánek“), topení KD

– pravidla a předběžný návrh rozpočtu obce Cetkovice na rok 2016 – předpoklad příjmů a investičních výdajů rozpočtu; návrh rozpočtu bude vyrovnaný

**Prosinec 2015**



- předběžné informace o připravované inventuře majetku obce k 31.12.2015
- předpokládaný termín příštího zasedání zastupitelstva - 15.12.2015
- informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích do konce roku 2015

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva.  
Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny.

\*\*\*\*\*

## Společenská kronika

### Naši jubilanti v měsíci prosinci:

<b>Paroulek Jan</b>	<b>84 let</b>	<b>Parolková Jarmila</b>	<b>65 let</b>
<b>Tesařová Olga</b>	<b>82 let</b>	<b>Soukup Josef</b>	<b>60 let</b>
<b>Dokoupilová Vlasta</b>	<b>80 let</b>	<b>Kubín Jaroslav</b>	<b>55 let</b>
<b>Čapka Ladislav</b>	<b>65 let</b>	<b>Václavíková Eva</b>	<b>50 let</b>



Srdečně blahopřejeme

### V měsíci listopadu se narodil:

**Adrian Hunča**



Přejeme hodně štěstí do života

### V listopadu naše řady opustil:

**Antonín Eyer**



Čest jeho památce

## **Poděkování**

Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit dne 19. listopadu 2015 s naším drahým  
manželem,  
tatínkem a dědečkem, panem

**Antonínem Eyerem.**

Děkujeme všem za projevy soustrasti, slova podpory a květinové dary.

**Rodina Eyerová**

**Prosinec 2015**



\*\*\*\*\*

## Informace z Mateřské školy

### Přednáška pro rodiče

Ve středu 18. listopadu 2015 jsme připravili pro rodiče přednášku „Vývoj dítěte ve věku 3 - 6 let a jeho specifika, školní zralost a školní připravenost“.

Do mateřské školy jsme pozvali paní Mgr. Michaelu Dufkovou, která je speciální pedagog Pedagogicko-psychologické poradny v Boskovicích. Paní Dufková přítomným nejprve vysvětlila zákonné povinnosti rodičů spojené se zápisem a nástupem dětí do první třídy.

Zahájení školní docházky je velmi důležitou a mimořádnou událostí v životě dítěte a je třeba se na ni dobře připravit. Pro úspěšné zvládnutí by dítě mělo dosáhnout určité úrovně v oblasti tělesné, psychické a sociální. Paní Dufková rodiče seznámila s jednotlivými oblastmi, které je třeba pro zdárný nástup do školy u dětí rozvíjet a připravila celou řadu konkrétních příkladů a her. Některé z nich si mohli rodiče sami vyzkoušet. Poté upozornila i na úskalí přijetí dítěte, které je nezralé ke školní docházce a případné riziko školní neúspěšnosti spojené s předčasným nástupem do základní školy. Aby byl nástup dětí do první třídy klidný a úspěšný, připravujeme se pečlivě na tento krok s předškoláky již v mateřské škole.

### Výroba adventních věnců



Poslední středa a čtvrtek v měsíci listopadu patřila již po osmé společnému tvoření v mateřské škole a v mateřském centru. V tyto dny jsme připravovali adventní věnce pro občany Cetkovic a okolí. Ve středu odpoledne jsme se sešli v mateřské škole a začali s výrobou věnečků. Nejprve si rodiče přichystali korpusy, které omotali jedlovými větvíčkami. Šikovné ruce přítomných maminek dokázaly v krátké chvíli připravit velké množství základů na věnce. A poté již došlo na vlastní zdobení. Fantazie přítomných byla opravdu veliká, a tak vznikla celá řada věnečků ozdobená přírodními

materiály, skleněnými vánočními ozdobami, mašlemi a svíčkami. Celá třída byla krásně provoněna jehličím a navozovala již nezadržitelně se blížící dobu adventu. Adventní věnec je jedním ze symbolů Vánoc, který má zajistit štěstí, lásku, zdraví a bohatství. Za dvě odpoledne dokázaly šikovné ruce maminek zhotovit čtyřicet věnečků. Ty pak vystavené v průjezdu OÚ byly obdivovány a téměř všechny prodány. Touto cestou se podařilo pro děti z MŠ a MC vybrat téměř 7000,- Kč. Jejich zakoupením přispěli občané na nákup hraček a pomůcek pro děti v Mateřské škole Cetkovice a v Mateřském centru Cetkovice.

Všem, kteří se na přípravě a prodeji adventních věnců podíleli a těm, kteří si je zakoupili, velmi děkujeme.



Miroslava Sedláková

Prosinec 2015



\*\*\*\*\*

## Informace ze Základní školy

### Hasík CZ na základní škole v Cetkovicích



Ve dvou listopadových pátcích (13. 11, 20. 11. 2015) na naší škole proběhl program Hasík CZ – Výchova dětí v oblasti požární ochrany a ochrany obyvatelstva. Program probíhá ve spolupráci Hasičských záchranných sborů krajů a o.s. Citadela Bruntál. Je začleněn do dopoledního vyučování v rozsahu dvakrát dvou hodin. Žáci získali přiměřené množství informací odpovídající jejich věku a schopnostem. Tyto informace jim předávali speciálně vyškolení instruktoři z řad profesionálních i dobrovolných hasičů.

Program je preventivní a touto cestou se snaží předejít co nejvíce bolestným tragédiím, které se bohužel stále opakují.

Žáci získali mnoho cenných informací o tom, jak se zachovat v krizových situacích. Jednotlivé modelové situace si zahráli a nacvičovali přiměřenou reakci. Na závěr kurzu si odnesli plno her a informačních letáků, které jim budou připomínat správné chování, které nebude příčinou neštěstí nebo pomůže ke zdárnému zvládnutí již vzniklé krizové situace.

Jana Kubínová

### Poděkování

Děkuji za pomoc při drobných opravách školní budovy nebo školního zařízení rodičům, panu Josefu Jurdičovi a zaměstnancům obce.

Mgr. Jana Kubínová

### Školička kouzel

Dne 5. listopadu navštívil naši školu kouzelník Jiří Krejčí, zvaný Jiříček, se svým kouzelnickým představením s názvem „Vyčaruj mi pohádku“.

Kouzelník si pro nás připravil bohatý program, do kterého zapojoval nejen děti, ale i nás učitele. Děti během představení, za zvuků známých dětských písní, viděly z bezprostřední blízkosti mizení pohárku, propichování balonku, aniž by praskl, „ducha“ skrytého ve vázičce, čarování s mincemi a představil nám i svého zvířecího kamaráda



**Prosinec 2015**



„dřevěného kačera Dědka,“ který byl mistrem v kouzlení s kartami. Kouzelník nám některé triky odtajnil a žáci si je mohli i vyzkoušet

Na vystoupení za námi zavítaly i děti z mateřské školy.

Ve škole panovala veselá nálada a děti byly připraveným programem zcela okouzleny.

## Halloween



V úterý 27. října se po budově ZŠ Cetkovice začala procházet strašidla a nejrůznější strašidelní tvorové.

Nejen v angličtině, ale i v českém jazyce se žáci dozvěděli - kde a proč se tento svátek slaví. K Halloweenu neodmyslitelně patří kostýmy a masky duchů, kostlivců čarodějek, upírů a dalších. V povídání jsme se přesunuli i

k nám do Čech, přesněji řečeno k našim „poctivým českým strašidlům“. Z knížek a filmů znají děti spoustu příšer a strašidel, mezi ty, které jsme zmínili, patřil například Hejkal, vodník, Polednice, Klekánice, čert anebo Bílá paní. I v hodině matematiky žáci počítali pavouky, dýně, čarodějnice a další strašidelné bytosti a předměty. Starší žáci oslavili Halloween i v Pracovních činnostech, kde vyráběli strašidelné dýně z papíru.

Na závěr dne v hodinách anglického jazyka se žáci učili strašidelné písničky a říkanky, osvěžili svoji slovní zásobu o nová slovíčka. Tancovali s kouzelnou dýní a panem „kostrou“, aby i oni za celý den posedávání a pilného se učení protáhli své kosti. Žáci si mohli také poskládat své strašidélko a pro některé byla připravena i sladká odměna, ochutnávka v podobě „želé žížalek“ či výborného teplého nápoje.

Dopoledne v duchu Halloweenu se nám velmi vydařilo a vzpomínkou nám zůstanou krásné fotografie, které jsme během dne pořídili.

## Sběr papíru

Základní škola Cetkovice i v tomto školním roce 2015/2016 uspořádala sběr papíru. V průběhu září a října žáci s rodiči (i příbuzní) pilně nosili papír, staré knihy, kartony, krabice, časopisy, noviny a další. Zaměstnanci školy se také zapojili.

Místnost určená na odklad tohoto sběru se během těchto dvou měsíců zaplnila a to doslova. Byla plná skoro až ke stropu a opravdu se do téhle místnosti nedalo vkročit. Byla zaplněná téměř až ke vchodu.

V pondělí 2. 11. 2015 v 8 hodin přijelo nákladní auto s kontejnerem určené pro tento sběr. Žáci 4. a 5. ročníku se aktivně podíleli na vyklízení místnosti a nosili veškerý sběr do kontejneru.

Společná fotka dětí u veliké (opravdu veliké) hromady sběru nesměla chybět. Za sběr jsme obdrželi 3 002 Kč. Všem, kteří přispěli, děkujeme.



Za ZŠ Cetkovice Anna Sekaninová

**Prosinec 2015**



\*\*\*\*\*

### **Poděkování**

Místní organizace KDU-ČSL si dovoluje touto cestou poděkovat všem sponzorům za sponzorské dary a všem, kteří navštívili tradiční Martinské hody. Poděkování patří pořadatelům, kteří se na přípravě, průběhu a úklidu podíleli. Výtěžek bude použit jako příspěvek na Mikulášskou nadílku v kostele a zajištění oslavy Dne matek v roce 2016.

\*\*\*\*\*

## **Sportovní klub Cetkovice**

### **Konečné fotbalové tabulky po podzimu sezóny 2015-2016**

#### **Soutěže Jihomoravského krajského fotbalového svazu**

##### ***I. třída dorostu - skupina A***

Poř.	Tým	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1.	ČAFC Brno	13	12	1	0	63:5	37
2.	Šlapanice	13	10	2	1	39:15	32
3.	Tišnov	13	9	1	3	41:17	28
4.	Dědice	13	9	0	4	44:20	27
5.	Rousínov	13	7	1	5	28:24	22
6.	Letovice	13	5	3	5	27:23	18
7.	Lipovec	13	5	3	5	26:39	18
8.	Vev. Bítýška	13	5	2	6	34:33	17
9.	Ráječko	13	4	4	5	23:27	16
<b>10.</b>	<b>Cetkovice/Vísky</b>	<b>13</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>7</b>	<b>22:31</b>	<b>14</b>
11.	Bučovice	13	3	2	8	29:56	11
12.	FKD	13	3	1	9	26:41	10
13.	Brankovice	13	3	1	9	17:40	10
14.	Letonice	13	0	1	12	12:60	1

#### **Soutěže Okresního fotbalového svazu Blansko**

##### ***IV. třída muži***

Poř.	Tým	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
<b>1.</b>	<b>Cetkovice</b>	<b>10</b>	<b>8</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>49:14</b>	<b>25</b>
2.	Lažany	10	7	1	2	33:23	22
3.	Skalice B	10	6	2	2	26:15	20
4.	Jedovnice B	10	6	1	3	47:31	19
5.	Svitávka B	11	5	2	4	30:16	17
6.	Lipůvka B	9	5	1	3	26:14	16
7.	Voděrady	10	3	2	5	13:35	11

**Prosinec 2015**



8.	Doubravice B	10	2	3	5	26:30	9
9.	Vavřinec B	9	1	0	8	13:46	3
10.	Olomučany B	11	0	1	10	10:49	1

### **OP mladší žáci 7+1**

Poř.	Tým	Záp.	+	0	-	Skóre	Body
1.	Ráječko	12	11	1	0	103:16	34
2.	Adamov/Řícmanice	12	10	1	1	91:26	31
3.	Lipovec	12	9	1	2	99:26	28
4.	Blansko B	12	9	0	3	47:27	27
5.	Jedovnice	12	6	1	5	57:49	19
6.	Boskovice B	12	5	1	6	54:58	16
7.	Žijeme hrou B	12	5	1	6	45:57	16
8.	Opatovice	12	5	1	6	37:52	16
<b>9.</b>	<b>Cetkovice</b>	<b>12</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>6</b>	<b>31:79</b>	<b>14</b>
10.	Drnovice	12	3	2	7	44:53	11
11.	Benešov/Kořenec	12	2	1	9	29:63	7
12.	Sloup/Vysočany	12	2	0	10	20:70	6
13.	Šošůvka	12	1	0	11	15:96	3

Petr Horák

\*\*\*\*\*

## **Informace**

Zubní pohotovost o víkendech – Prosinec 2015

Den	Lékař	Adresa	Telefon
5.12.	MUDr.Well	Adamov, Smetanovo nám.127	516447605
6.12.	MUDr.Zouharová	Blansko, nemocnice	516488450
12.12.	MUDr.Žilka	Benešov 19	516467313
13.12.	MUDr.Adamová	Letovice, Masarykovo nám.18	516474018
19.12.	MDDr.Keprtová	Boskovice, Lidická 8	516456109
20.12.	MDDr.Stojanov	Blansko, B.Němcové 1222/15	605184479
24.12.	MDDr.Bočková E.	Kunštát, nám.ČSČK 38	516462203
25.12.	MUDr.Bočková J.	Kunštát, nám.ČSČK 38	516462203
26.12.	MUDr.Fenyk	Letovice, Tyršova 15	516474310
27.12.	MUDr.Grénarová	Boskovice, Růžové nám.16	774710550

**Prosinec 2015**



Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese **Úrazová nemocnice, Ponávka 6**, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.

\*\*\*\*\*

## Čtení pro zábavu a poučení

### Pranostiky na měsíc prosinec



- ✚ Studený prosinec – brzké jaro.
  - ✚ Když prosinec bystří, po Vánocích jiskří.
  - ✚ Je-li prosinec deštivý a proměnlivý, není třeba se kruté zimy báti.
  - ✚ Prosinec naleje a leden zavěje.
  - ✚ Jaký prosinec – takový červen.
  - ✚ Když v prosinci hrom ještě hučí, rok příští stále vítr fučí.
  - ✚ Mléčná dráha v prosinci jasná, bude v příštím roce úroda krásná.
- ✚ Není-li prosinec studený, bude příští rok hubený.
- ✚ Pošmourý prosinec, dobré je znamení pro sady, lučiny i všechno osení.

---

### Advent

V neděli 29.11. začal advent, čas rozjímání a také dobročinnosti. Symbolizují ho čtyři svíčky, které se zapalují na věnci každou adventní nedělí. Když hoří i poslední, víme, že Vánoce jsou za dveřmi.

Advent by měl být čas zklidnění. Kdysi to odpovídalo životnímu stylu našich předků – práce na polích od jara do podzimu, v zimě odpočinek a drobné rukodělné práce. Dnes je to naopak. Odpočíváme v létě a před Vánocemi pečeme cukroví, sháníme dárky, nakupujeme v akcích do zásoby...

Smysl předvánočního rozjímání nám připomene adventní věnec. Má svoji historii! I když svíce a zelené větvičky byly využívány zřejmě již v předkřesťanských dobách, novodobá podoba si musela počkat až do 19. století. V Hamburku v roce 1839 tu nechal německý protestantský teolog Johann Heinrich Wichern z velkého dřevěného kola vyrobit předchůdce dnešních věnců. Tehdy byste na něm napočítali 19 malých červených svíček a 4 velké bílé. Ozdobil jím dveře zdejší misie. Ve všední den na něm děti ze zdejšího sirotčince zapalovaly červenou svíčku a v neděli tu velkou bílou. Poslední hořela den před Štědrým dnem.

Zda se díky tomuto nápadu podařilo pastorovi vybrat více peněz na chudé děti, se již zřejmě nedovíme, každopádně se však tato tradice uchytila a věnec se i se svíčkami postupně přestěhoval do protestantských a katolických sborů a pak i do domácností. Jen počet svíček se ustálil na čtyřech.



**Prosinec 2015**



Bývá spleten ze smrkových větví a kromě svíček na něm najdeme třeba jablíčka, šišky, sušené ovoce, koření jako například skořici, ozdoby a samozřejmě stuhy. Často leží na viditelném místě v domácnosti, někdy bývá zavěšen u stropu. V podobě bez svíček si jím lidé zdobí vchodové dveře domu. Barevnost se často řídí módou, oblíbená zůstává červená, byť adventní barvou v křesťanství je fialová.

\*\*\*\*\*

## Pozvánka na nadcházející akce



OBECNÍ  
KNIHOVNA  
CETKOVICE

Pozvánka za zábavou do knihovny na:  
Vánoční tvoření pro děti, rodiče s dětmi, dospělí

- úterý 8. prosince 2015 v 16.30 h

Budeme vyrábět vánoční ozdoby z jutového provázku a vánoční ozdoby z papíru.  
S sebou si přineste jutový provázek, nůžky a 20,- Kč na ostatní zakoupené potřeby.

\*\*\*\*\*

Od 14. do 28.prosince 2015 můžete v knihovně zhlédnout

Výstavu betlémů.

Pondělí od 16.30 – 18.30 h.

\*\*\*\*\*

Vánoční literární kavárna

- pondělí 28. prosince 2015 v 17 h

Tentokrát poslech CD M. Šimka a J.Grossmana; společenské hry.

\*\*\*\*\*

V pondělí **21.12.2015** - knihovna otevřena **16.30 – 18.30 h**

V pondělí **28.12.2015** - knihovna otevřena **16.30 – 17.30 h**



**Prosinec 2015**



Obec Cetkovice Vás srdečně zve  
na neděli **20. prosince 2014 v 11:45 hodin** na již tradiční

## **Předvánoční koledování Malohanácké muziky,**

které se bude konat před Obecním úřadem Cetkovice.

Pro všechny příchozí je od 11:30 připraven na  
zahřátí předvánoční punč.

**DECHOVÝ ORCHESTR  
MALÁ HANÁ**  
vás zve na  
**Předvánoční koledování**  
v neděli 20. prosince 2015

Moravská Třebová - 9.00 hod. - nam. T.G.M.  
Borotín - 10.00 hod. - u sklípku  
Vanovice - 10.45 hod. - u Zálóžny  
Světlá - 11.15 hod. - u kapličky  
Cetkovice - 11.45 hod. - u školy  
Uhřice - 12.15 hod. - na točně  
Bělá - 14.30 hod. - u obecního úřadu  
Úsobrně - 15.30 hod. - u obecního úřadu  
Konice - 16.15 hod. - u vánočního stromu  
Jevíčko - 17.00 hod. u Hotelu Morava

Kulturní, školský a sportovní výbor při zastupitelstvu obce  
Cetkovice  
Vás srdečně zve na

## **„Zpívání u vánočního stromu“**

které se koná  
v neděli **13. prosince 2015 v 14<sup>30</sup> hod.**  
v kulturním domě v Cetkovicích.

Se svým programem nás potěší děti MŠ a ZŠ Cetkovice.  
Malé občerstvení zajištěno.

**Prosinec 2015**



# KAMELOT

TOUR 2015



[www.kamelot-brno.cz](http://www.kamelot-brno.cz)



## ADVENTNÍ KONCERT

hosté: Lad'a KERNDL, dětský pěvecký sbor z Oslavan

**KD CETKOVICE**

Vstupné 250,- Kč  
předprodej:  
OÚ Cetkovice

**18. prosince 2015 v 19.00 hod.**

Prosinec 2015



**Sportovní klub Cetkovice**  
zve všechny sportovce, hráče a příznivce na tradiční

## **SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK.**

Sraz na víceúčelovém hřišti je 31. prosince 2015 v 10.00 hodin.

*Připraven bude miniturnaj družstev.*

Od 9 hodin bude pro fotbalové žáčky připraven „malý fotbálek s dovednostní soutěží“.



V případě extrémního počasí se uskuteční alespoň slavnostní výkop.

K zakoupení bude připraveno drobné občerstvení.  
Srdečně zvou pořadatelé.



Obec Cetkovice společně s Hasiči Cetkovice a Pohostinstvím  
Smékal Cetkovice

Vás srdečně zvou  
dne 31.12.2015 na již tradiční

## **Silvestrovský přípitek s půlnočním ohňostrojem,**

který se bude konat 23<sup>45</sup> na návsi obce.

Dobrou náladu a skleničky si vezměte s sebou.  
Přípitek, teplý grog a ohňostroj je pro Vás připraven.



\*\*\*\*\*  
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Marie Nechutová.  
Náklad 245 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, [www.cetkovice.cz](http://www.cetkovice.cz), e-mail: [cetkovice@cetkovice.cz](mailto:cetkovice@cetkovice.cz)  
Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407.

**Prosinec 2015**